

Актрисе четыре года



В спектакле народного детского театра Казанского дома работников госторговли по музыкальной сказке Евг. Пермяка «Серебряное копытце» дебютировала юная актриса Луиза Сергина, которой недавно исполнилось четыре года.

Ее сестры, которых в народном коллективе считают ветеранами, немногим старше: Альбине одиннадцать лет, Жанне — десять. Год назад они привели с собой на репетицию младшую сестренку, которая в то время не ходила в детский сад. Вот тут и выяснилось, что она наизусть знает все стихи и роли в этой музыкальной сказке. Дебют прошел успешно, хотя по признанию самой исполнительницы тяжелой для нее оказалась роль Самовара — уж очень трудно застегивать пуговицу на костюме!

Отец девочек работает сварщиком, мама — продавцом.

Р. ЩЕРБАКОВА.

КАЗАНЬ.

15 ИЮН 1982

Г. МОСКВА
ТРУД